
Verlängerung der Befristung und Umwidmung einer Stelle
Projektbetreuung bei RBS-KITA-ST-BS

Sitzungsvorlage Nr. 14-20 / V 09784

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 23.11.2017
Öffentliche Sitzung

I. Vortrag der Referentin
Wie in der gemeinsamen Sitzung des Bildungsausschusses und des Kinder- und Jugend-
hilfeausschusses vom 24.10.2017.

Der Bildungsausschuss und der Kinder- und Jugendhilfeausschuss haben die Annahme 
des Antrags empfohlen.

Der Antragspunkt 2 stand unter dem Vorbehalt der endgültigen Beschlussfassung der 
Vollversammlung im November 2017.
Dieser wurde neu gefasst und wird zur endgültigen Beschlussfassung durch die Vollver-
sammlung des Stadtrats mit dieser Beschlussvorlage beantragt:

Der Beschlussentwurf wurde für die gemeinsame Sitzung des Bildungsausschusses  und 
des Kinder- und Jugendhilfeausschusses vom 24.10.2017 verteilt und ohne Änderungen 
so beschlossen.

II. Antrag der Referentin
Wie in der gemeinsamen Sitzung des Bildungsausschusses und des Kinder- und Jugend-
hilfeausschusses vom 24.10.2017.

Wie durch den Bildungsausschuss und den Kinder- und Jugendhilfeausschuss als vorbe-
ratende Ausschüsse beschlossen.

Ziffer 1: wie bisher
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Ziffer 2 neu:
Das Referat für Bildung und Sport beauftragt, die Verlängerung von einer 1,0 
VZÄ-Stelle und die Umwandlung von einer Sachbearbeiterin/einem Sachbearbei-
ter Projektbetreuung in eine Sachbearbeiterin/einen Sachbearbeiter Betriebser-
laubnisse bei RBS-KITA-ST-BS ab 01.05.2018 beim Personal- und Organisations-
referat auf 3 Jahre ab Stellenbesetzung zu veranlassen. Die erforderlichen 
Haushaltsmittel sind bereits im Personalauszahlungsbudget des Referats für 
Bildung und Sport enthalten und entsprechend zu belassen.

Ziffer 3: wie bisher

III. Beschluss
nach Antrag.

Der Stadtrat der Landeshauptstadt München

Der Vorsitzende Die Referentin

Dieter Reiter
Oberbürgermeister

Beatrix Zurek
Stadtschulrätin

IV. Abdruck von I. mit III.
über das Direktorium – D-II/V-SP (2x)
an die Stadtkämmerei
an das Revisionsamt
z.K.
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V.    Wv. bei RBS-KITA-GSt-Stab/V
1. Die Übereinstimmung der vorstehenden Abdrucke mit der beglaubigten Zweit-

schrift wird bestätigt.
2. An
das Referat für Bildung und Sport – KITA-L
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-L
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Stabsstelle/Verwaltung
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Stabsstelle/Organisation
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-F
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-Z
das Referat für Bildung und Sport – KITA-GSt-PuO
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST-ZG
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ST-BS
das Referat für Bildung und Sport – KITA-FB
das Referat für Bildung und Sport – KITA-FT
das Referat für Bildung und Sport – KITA-QM
das Referat für Bildung und Sport – KITA-ÖA
das Referat für Bildung und Sport – KITA-SuG
das Referat für Bildung und Sport – KITA-SuG-Elternberatungsstelle
das Referat für Bildung und Sport – KITA-C
das Referat für Bildung und Sport – GL 2
das Referat für Bildung und Sport – GL 4
das Referat für Bildung und Sport – Recht
das Referat für Bildung und Sport – GL 31
das Personal- und Organisationsreferat
z.K.
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